ETKER FHR27TEEIZEEXME—E [K &]

(MEIX1.2)
IF4 THRE/ ITEHME EIFEA
EKEMRLE PMLUZTH ¢ 700 L= 200 m 108
FEEET—TH ® 700 L= 180 m 9A
EKEMRIE KFEE $ 150 L= 300 m 128
EKEMRELSE fERAE $ 300 L= 400 m 67
FEER $ 500 L= 100 m 8A
KB SThT ¢400ft L= 280 m 98
FEHET =T B ¢ 400 L= 380 m 8A
RHET—TH ¢ 400 L= 260 m 98
tetE—TH ¢ 200 L= 380 m 118
rEB=R $ 500 L= 200 m 128
RFH/FH(2IR) $ 100 L= 290 m 6A
RFEHFI(ZEDNT) ® 100 L= 340 m 68
RFEI—-THE((EZE®1) ® 100 L= 320 m 7R
wmiEFE—TH $ 150 L= 190 m 67
BT (ZD1) ® 100 L= 280 m 10A
AT (ZD2) ® 150 L= 250 m 9A
BT (2D 3) ® 150 L= 10 m 1A
BEIZTHED) ® 100 L= 280 m 64
HEIZTH(E®D2) ® 100 L= 270 m 10A8
HEIMTH ® 100 L= 570 m 9A
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(MElX22)
Ix4 =3 ITEHE BIFEA
EKEMRIE HILZTH ® 100 L= 280 m 64
HEEMTH(Z01) $50,150 L= 280 m 78
BEEMTH(Z02) ® 100 L= 240 m 108
RKEFR/EZTH(ZD1) [$150 L= 190 m 78
XKERF/EZTBH(ZE®D2) |¢75.150 L= 340 m 9A
KEF/EZTH(Z#M3) [¢100,150 L= 170 m 118
FEEZTH ® 100 L= 300 m 118
BI—THE®D1) 100 L= 280 m 1A
B TH $50,100 L= 180 m 1A
RoE 100,150 L= 400 m 8A
(EL) ¢ 100 L= 430 m 9AR
AXFER 100 L= 360 m 9A
RHET—TH $100 L= 210 m 98
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(hEIEX1./1)
IF4 THRE/ ITEHME EIFEA
EKEMRIE BRI ETHT p150fth L= 390 m 9A
IR EFHT p150f L= 460 m 8 A
YT Mt p150fth L= 360 m 8H
EKEMRELSE FE=TH ¢ 600 L= 170 m 7H
KFHT ¢ 200 L= 170 m 6A
ich=diog @200 L= 420 m 8 A
Bi—TH ¢ 600 L= 220m 118
HEAmTH $ 300 L= 350 m 118
#rE—TH ¢ 200 L= 200 m 65
faBEET $ 200 L= 200 m 108
s E—TH ¢ 150 L= 260 m 7R
FiRiEE ¢ 150 L= 710m 98
TEEMTHE $100~150 L= 320 m 9A
LEE-ZTHM $100~150 L= 320 m 9A
EF=TE# ® 150 L= 360 m 118
FEBRI—TH $100~150 L= 300 m 118
TEFETH ® 100 L= 350 m 1A
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UhEFK1./2)
IF4 THRE/ ITEHME EIFEA
EKEMRLE RFIE ¢ 200 L= 700 m 118
BIRETRT B p700fth L= 360 m 108
KF YR 900t L= 60 m Frk28sE2R
EKEMRELSE BRETET B $ 250 L= 150 m 68
RTR=-TH ¢ 200 L= 190 m 78
TE—TH 350t L= 220m 98
hER=TH p250fth L= 510 m 118
=E=TH ¢ 150 L= 540m 4H
BEAI=-mT A e D aam 68
£ BRI ¢ 150 L= 320 m 48
SFEZTH $ 150 L= 330 m 58
RITERTH ® 100 L= 310 m 58
TEIR=-TH $ 150 L= 500 m 68
FERR—-=TH $150 L= 310 m 78
AT —T Bt ¢ 100 L= 510 m 65
FERR=TE# ¢ 100 L= 380 m 7R
EHEE"TH $100 L= 310 m 64
+tE=TH ¢ 150 L= 640 m 8H
RTR—TH $ 100 L= 440 m 8A
WHHREELT B ® 100 L= 290 m 9A
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(UhEEX22)
IE4 TEERT ITEHME HIFEAR
BKEMZBEILE THEE-—TH 100 L= 360 m 8A
HFFFKEAHEMME |~ R N s |FKISHEER DM .
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(BEX1.72)
IF4 THRE/ ITEHME EIFEA
BKEMRIE KRFEH 900t L= 170 m 7R
KFEEH g’*éf’é’? L= 30 m H2841 A
EKEMREIE JbiEHT p200fth L= 150 m 9A
RFLRH $300ftt L= 500 m 108
)=y 250 L= 650 m H2841 A
4] ¢p300fth L= 170 m H284E1H
E=TH 200t L= 420 m H284E1 A
R-EZTH ¢ 100 L= 420 m 48
Lipuiking $ 150 L= 250 m 4R
M—_&5Z=TH ¢ 100 L= 430 m 48
INBZARFFET $ 100 L= 560 m 4R
R HET $100 L= 490 m 7H
INFRET ~ AR ET $ 100 L= 500 m 68
HUW=TE~XFEL#E |¢100 L= 430 m 7H
RFRE ¢ 100 L= 300 m 108
IAEBHMNTHE~XFEE |¢100 L= 400 m 8A
pNE Ui $ 100 L= 400 m 108
HHI=T B ~KithT ¢ 100 L= 400 m 98
= AiTRT ~ 18 AT ¢ 100 L= 460 m 9A
EKEMRITE JE—TH ® 50 L= 275 m 7H
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(EHE2,2)
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(J\IBEREX1.2)
IE4 TEHAR ITEHE I FEAR
EKERZTE KA&ZTH $300fh L= 190 m H284E1H
BKEMREISE EFZTH ¢ 2001th L= 240 m 98
FHZ=TH @ 200th L= 460 m 98
= HET ¢ 3501th L= 300 m 68
WHZ-TH ¢ 3501t L= 320 m 98
EDRI—TH ¢ 4501th L= 140 m 118
RE=TH ¢ 3501th L= 530 m H2842H
75 8.4
Bf—TH $ 100 L= 675 m 58
¢ 150 98.9
BAmTH ® 100 L= 1971 m 68
075 1.0
WE=TE 100 L= 3023 m 68
¢ 150 26.8
[icf=g=Y:) ¢ 100 L= 400 m 78
BOH=TH ¢ 100 L= 330 m 7H
78, LU T ¢ 100 L= 330 m 88
WE=TH 100 L= 210 m 88
=ML ¢ 100 L= 210 m 8H
WE=TE 100 L= 270 m 98
BLU=-TH ¢ 100 L= 260 m 98
EKEMIRIE(IK) | KFHH ¢ 7001th L= 100 m 128
i EAREER | xa=-TH RESOBHIE 2K 108
W/ R TIHMEER | KAZTH W/ MR T EERERED
BRMEHERHEL (KBZTE KBRVTH | 12 9A
= KFERE ©EERKH |¥5
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U\ERX2 72)
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(J\EFEX1.3)
IF4 THRE/ ITEHME EIFEA
BKEMRIE NEMTH p700fh L= 288 m H2841 A
4 JRET $800f L= 100 m H28 418
EKEMRLE ME—TH p8ooft L= 300 m 7R
#%E—TH p8oofth L= 250 m H284F2 R
FHAEHT p8ooft L= 205 m H2842 A
FEKEMRIE(IK) |MX—TH p700f L= 100 m H28%1 A
B KEMRETLE AEEATH ¢300fth L= 420 m 6A
=JRHET p200ft L= 250 m 78
KEA=TH 200 L= 570m 6A
KAA—TE 200 L= 740 m 6 A
EDE—TH p4s50fth L= 480 m 108
AEE=TH ¢200fth L= 190 m 68
TL#E®—TH p200fth L= 200 m 7R
AEE=TH ¢350fth L= 500 m 8A
ZF)IN—TH p200fth L= 220 m 65
fEREMETH ® 150 L= 300 m 8A
NEZTH ® 100 L= 240 m 10A8
NE—TH ® 150 L= 230 m 8A
HR—T B oy L= 3%m 108
HW—TH $ 100 L= 310m 78
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(J\tEFEX2 3)
IF4 THRE/ ITEHME EIFEA
EKEMSELSE BEE—TH ¢ 150 L= 310 m 7R
HW=TH ¢ 150 L= 210m 6H
EL=TH $100 L= 510 m 8A
RoE—TH ¢ 100 L=  320m 118
RIS/KIETH ¢ 150 L= 260 m 8H
KAAFEET=TH ® 150 L= 520 m 718
KANRETZTH ¢ 100 L= 390 m 8H
HMEZTH ® 100 L= 410 m 108
HORE—TH $ 100 L= 220m 8A
REE @75 L= 280 m 108
KEE(ZED2) @75 L= 330 m 10A8
fEREET B (£M2) $100 L= 400 m 9A
5|5 _"TH ¢ 150 L= 400 m 98
MA—-Z=TH ¢ 100 L= 590 m 68
KEA=TH $ 100 L= 270 m 5A
EMBET(ZD1) ¢ 100 L= 350 m 48
EMBT(ZD2) $ 100 L= 410m 78
ENEBEZTH ® 100 L= 375 m 9A
BER=TH ¢ 100 L= 300 m 8H
BT EZ&RE_-TH $ 150 L= 210 m 58
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I%E4 TEERT IEHME EIFER
TARIEONEEE lamaTE AEAKS |gamet TE 1zt 107
BN RERMAEER \wmaTR Aneks |DEaaias E 18
BESHUBEERE | e 0008 ERMEE O % "R
SERALEEFTE |TEE BEkS AEMAZEO 2t I
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(FEE1.1)
IE4 TEHAR ITEHE I FEAR
FEKERZSEISE BIKR—TH ¢ 2001th L= 330 m 98
FHZ=TH ¢ 3501th L= 330 m 98
FFZTH ¢ 3501th L= 250 m H284E1H
Sh— @75 _ 34
%ﬁ/’lﬁ TE ¢100 L= 2945 m 4ﬁ
75 1.1
FETZTH ® 100 L= 1561 m 58
® 150 121.1
75 3.7
hEHZTH ¢ 100 L= 2534 m 68
¢ 150 1422
_ ®75 _ 14
hRE_TH 100 L= og23 M 64
= _ 75 _ 05
#IAZTH ¢ 100 L= 3995 ™M 64
75 10.6
HE—TH ¢ 100 L= 1156 m 68
® 150 173.6
- — o 75 _ 18
hNe=TH ¢ 100 L= a0 ™ A
75 1.6
RAXAZTH ¢ 100 L= 2211 m 78
¢ 200 143.7
FHZ=TH ¢$ 100 L= 330 m 78
it —TH ¢ 100 L= 230 m 88
FRE—TH $ 100 L= 270 m 98
BRXA—TH ¢ 100 L= 190 m 98
BAKA=TH ¢ 100 L= 260 m 98
FEE=TH ® 100 L= 210 m 98
BAKERBZITE(TK) |FBH=TH ¢ 7001th L= 140 m H2841H
Ht=TH ¢ 7001th L= 247 m 128
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IF4 THRE/ ITEHME EIFEA
EKEMRLE IKEBTHERE+T B it 450t L= 100 m 7R
BKEMRELSE IKEHET R R $300fth L= 590 m 58

IKEBRTFEE=T B p200fth L= 540 m 6 A

KEHEHB=TH ¢350f L= 350 m 128
EARBHEFEIH | dm—m REHOEH i 107
KEFHBFERAZET - KEEOESH E 108
BRENHRIARTE kB0 FEERKE (Lo nam g ¥
RERERREENE |, REERAKE - o5
ASARMBRAZL e FEEHOEH E 98
BEAEHREISE & BERHAOEH 1= 9A
gﬂﬂﬁﬁiﬁa—un £T & %fﬁﬁﬁ%ﬁﬂ'l%%@ g 108
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